

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 20 decembrie 2012, ora 9⁰⁰

DI.Cîlea - Doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 20 decembrie 2012, ora 9⁰⁰. Sunt prezenți 30 consilieri județeni, absentează cei doi consilieri județeni care au câștigat mandate de parlamentari, respectiv domnul Constantin Rădulescu, care a câștigat mandatul de deputat și domnul Florinel Butnaru, care a câștigat mandatul de senator, deci Consiliul județean este legal întrunit. Cred că sunteți în asentimentul meu să-i felicităm pe cei doi colegi ai noștri, să avem mândria că din mijlocul consilierilor județeni s-au ridicat două personalități, doi oameni care în mod sigur ne vor sprijini în alocarea sumelor de bani și în rezolvarea multor probleme ale județului Vâlcea. De altfel, domnul Constantin Rădulescu m-a rugat să vă transmit faptul că, pentru dânsul a fost o onoare să lucreze în mijlocul nostru, că va fi tot timpul alături de noi și ne va sprijini în toate problemele destul de dificile cu care ne vom confrunta în anul 2013. În sală, sunt prezenți reprezentanți ai unor instituții publice, ai unor instituții și servicii publice de sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea, conducători ai Regiei Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea și ai unor societăți comerciale, precum și reprezentanți ai presei locale, cărora, ca de fiecare dată, vreau să le adresez mulțumiri pentru efortul de a se afla alături de noi, pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, cu corectitudine și obiectivitate, temele propuse spre dezbateră în toate ședințele Consiliului Județean Vâlcea. De asemenea, la ședință a fost invitat și participă, domnul Florea Profeanu – Trezorer șef, Direcția Generală a Finanțelor Publice Vâlcea. Vreau să vă informez că proiectul ordinii de zi cuprinde următoarele materiale: 9 proiecte de hotărâri, procesul – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 noiembrie 2012, o informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent și punctul "Diverse". Dacă sunt observații asupra ordinii de zi? – Nu. Dacă nu sunt, supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Cîlea - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 29 noiembrie 2012

DI.Cîlea - Dacă sunt observații privind cele consemnate în procesul - verbal? – Nu. Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29 noiembrie 2012 a Consiliului Județean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea de la ședința precedentă și până în prezent

DI.Cîlea - Dacă sunt observații! – Da.

DI.Păsat – Domnule președinte, știți că eu de fiecare dată parcurg materialele de la un capăt la altul. În materialul despre care discută acum, la sfârșitul acestuia, am găsit două fraze peste care aș vrea să nu trecem. Este vorba despre partea în care dumneavoastră ne adresați mulțumiri pentru modul în care am colaborat și ne faceți câteva urări. Eu am fost învățat de acasă, că atunci când cineva îți face o urare, să mulțumești și să răspunzi cu aceleași urări. De aceea, am ținut ca în nume personal, dar cred că sunt și în asentimentul colegilor mei, să vă mulțumim pentru urările adresate.

DI.Cîlea - Vă mulțumesc! Am făcut acest lucru cu sinceritate pentru că trebuie să mă declar foarte mulțumit de colaborarea cu dumneavoastră pentru rezolvarea problemelor destul de complexe ale acestui an.

PUNCTUL 3

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea, a Listelor obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea finanțate din bugetul local și din creditul intern și a Bugetelor unor instituții publice finanțate integral din venituri proprii, pe anul 2012

DI.Cîlea – La acest proiect de hotărâre vreau să vin cu câteva elemente și precizări.

I. Rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a listelor obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea finanțate din bugetul local și din creditul intern pe care îl supunem analizei în vederea aprobării de către Consiliul Județean Vâlcea, are în vedere următoarele considerente:

1. Includerea în buget a unei prevederi bugetare în sumă de 452,0 mii lei, reprezentând prima rată de capital care urmează a se restitui la creditul pentru investiții în valoare de 32.500.000 lei contractat de Consiliul Județean Vâlcea, al cărei termen scadent de rambursare este data de 1 ianuarie 2013.

2. Alocarea sumei de 100,0 mii lei Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea în vederea asigurării alocației de hrană aferentă lunii decembrie 2012 pentru un număr de 1.607 copii aflați în plasament la asistenți maternali. Această sumă vine în completarea unei alte sume pe care a alocat-o Consiliul Județean Vâlcea în ședința din luna trecută, Centrului de Resurse și Asistență Educațională Vâlcea, în vederea sprijinirii copiilor instituționalizați și acelor cu dizabilități. Este vorba despre acele alocații în sumă de 690 lei pentru elevii din învățământul gimnazial și 640 lei pentru elevii din învățământul primar și preșcolar. Deci, vedeți că din bugetul nostru auster am acordat o atenție deosebită acestor categorii de copii care au probleme deosebite.

3. Efectuarea de modificări valorice între obiectivele de investiții finanțate din creditul intern, ca urmare a înregistrării unor economii la unele lucrări, determinate de faptul că unele plăți au fost efectuate din alte surse de finanțare, respectiv de la obiectivul de investiții „Modernizare DJ 676B Glăvile-Olteanca-Lăpușata, de la km 8+000 la km 13+132” am luat suma de 271.096,75 lei și am alocat-o pentru plata unor restanțe la obiectivul de investiții „Reabilitare DJ 703P Racovița – Titești, de la km 3+528 până la 8+528”, lucrare care a fost finalizată și recepționată, dar pentru care nu a fost decontată întreaga valoare.

II. Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului de Psihiatrie Drăgoești, pe anul 2012 cu suma de 48,85 mii lei, ca urmare a unor încasări suplimentare.

DI.Cîlea - Stimați colegi, și nu vreau să vă supărați pe mine, dar ulterior întocmirii proiectului de hotărâre prezentat, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea solicită, prin adresa nr.26030 din 18.12.2012, rectificarea bugetului, în sensul majorării acestuia cu suma de 2.360,74 lei ca urmare a unor venituri suplimentare rezultate din contractele cu Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Vâlcea, Institutele de medicină legală, donații și sponsorizări, sume primite de la Ministerul Sănătății (accize). De asemenea, vreau să vă informez că și în următoarea perioadă este posibil să mai sosească astfel de sume și sunt obligat, să vă rog să fiți de acord ca aparatul de specialitate al Consiliului județean să le opereze imediat pentru

a nu fi pierdute și pentru a putea plăti anumite obligații. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. cu includerea solicitării Spitalului Județean de Urgență Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4

Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.66 din 30 iunie 2010, referitoare la contractarea unei finanțări rambursabile interne în sumă de 32.500.000 lei pe termen de 8 ani din care o perioadă de grație de 2 ani, pentru realizarea unor investiții de interes județean, cu modificările și completările ulterioare

DI.Cilea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.45 din 31 octombrie 2012, s-a aprobat modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.66 din 30 iunie 2010, cu modificările și completările ulterioare, determinată de faptul că la unele obiective de investiții puse în funcțiune s-au realizat economii care au fost utilizate la alte obiective de investiții. În urma analizei efectuate cu privire la utilizarea creditului intern contractat pentru realizarea de investiții publice de interes județean, am constatat că la obiectivul de investiții „Modernizare DJ 676B Glăvile-Olteanca-Lăpușata, km 8+000 la km 13+132”, pus în funcțiune, a cărui finanțare s-a realizat și din alte surse, respectiv din bugetul de stat, prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului - Hotărârea Guvernului nr.577/1997, s-au înregistrat economii în valoare totală de 271.096,75 lei. Având în vedere că obiectivul de investiții „Reabilitare DJ 703P Racovița – Titești, km 3+528 la km 8+528” este terminat și recepționat, însă nu toate lucrările au fost decontate din lipsa fondurilor, vă propun ca suma de 271.095,92 lei să se utilizeze la acest obiectiv, și modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.66 din 30 iunie 2010 în acest sens. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5

Proiect de hotărâre privind contractarea unei finanțări rambursabile interne în sumă de 1.300.000 lei, pe termen de 6 luni, pentru realizarea unor investiții publice de interes județean

DI.Cîlea - La această dată la nivelul Consiliului Județean Vâlcea se află în derulare, cu finanțare externă nerambursabilă, mai multe proiecte de investiții, pentru care, potrivit contractelor de finanțare încheiate cu Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007-2013, înainte de solicitarea rambursării, cheltuielile privind lucrările executate trebuie să fie plătite. Având în vedere sursele de finanțare insuficiente ale bugetului propriu al județului Vâlcea, pentru realizarea plăților anticipate (fluxul de numerar și TVA-ul către constructor) am solicitat, în scris, de la mai multe unități bancare, oferte privind contractarea unui credit, iar ulterior am organizat o întâlnire cu reprezentanții acestora. În urma discuțiilor, au răspuns la aceste solicitări două unități bancare, respectiv Banca Transilvania, cu o ofertă de 1300,0 mii lei și RAIFFEISEN BANK, cu o ofertă de 1200,0 mii lei. Autoritatea contractantă va proceda la achiziționarea directă a creditului, în conformitate cu prevederile art.19 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, lucrări publice și a contractelor de servicii. Având în vedere stadiul avansat de execuție a lucrărilor la obiectivele de investiții:

1. „Reabilitare și modernizare DJ 648 Ionești-Olanu-limită județul Olt, km 0+000-8+900 și construcție două poduri din beton armat”, unde lucrările sunt foarte avansate, unde constructorul dorea să execute mai multe lucrări față de stadiul existent;

2. „Consolidare, modernizare, extindere și dotarea Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni, Județul Vâlcea”,

vă propun ca suma de 1.300.000 lei să fie utilizată pentru cele două proiecte, respectiv 1.000.000 lei pentru primul obiectiv și 300.000 lei pentru al doilea obiectiv. Eu cred că acest sistem cu linie de creditare este benefic pentru noi și vom lucra în continuare cu el, pentru că bugetul anului viitor nu va fi suficient în asigurarea resurselor financiare. Urmare celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2012

DI.Cîlea - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.35 din 30.03.2012, s-a aprobat Bugetul de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2012. Din analiza documentației înaintată de Regie cu adresa nr.3673 din 07.12.2012, a rezultat faptul că Bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2012, întocmit în conformitate cu Ordinul Comun al Ministrului Finanțelor Publice nr.2121 din 23.10/2001 și al Ministrului Muncii și Solidarității Sociale nr.5521 din 23.10.2001, privind modul de întocmire al bugetelor de venituri și cheltuieli al regiilor și societăților comerciale cu capital majoritar de stat, Legea nr.329/2009 privind reorganizarea unor autorități și instituții publice, raționalizarea cheltuielilor publice, susținerea mediului de afaceri și respectarea acordurilor cadru cu Comisia Europeană și Fondul Monetar Internațional și Legea nr.293/2011 privind bugetul de stat pe anul 2012. Veniturile totale au fost estimate la suma de 41.000,0 mii lei și au fost structurate pe sursele de proveniență, și corespunzător această sumă a fost repartizată pe categorii de cheltuieli. Bugetul de venituri și cheltuieli rectificat a fost analizat și aprobat prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr.6 din 08.11.2012, iar în conformitate cu art.6 din Legea nr.203/2009, sindicatele din cadrul Regiei au fost consultate cu privire la acesta. Propunerea de aprobare a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2012, rectificat, este prezentată în anexă, și se referă la majorarea veniturilor totale de la 34.000,0 mii lei la 41.000,0 mii lei și corespunzător corelarea cu fondul de salarii. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Da.

DI.Pîrvu – Am un mic amendament, în sensul că la această Regie există un singur sindicat care funcționează legal. Ar mai exista unul care este căpușă, nu știu al cui este, dar nu are nicio treabă cu Regia.

DI.Cîlea – Eu m-am referit la un singur sindicat, pentru că nici nu știam de al doilea.

DI.Cîlea – Dacă mai sunt observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7

Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelului taxelor de școlarizare pentru anul școlar 2012 – 2013, la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre se propune aprobarea nivelului taxelor de școlarizare pentru anul școlar 2012-2013, pentru activitățile desfășurate la Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, în conformitate cu prevederile art.1 alin.(1) din Ordonanța

Guvernului nr.9/1996 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a instituțiilor publice de cultură finanțate din venituri proprii și subvenții acordate de la bugetul de stat sau de la bugetele locale cu modificările și completările ulterioare, prevederile art.16 din Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.118/2006 privind înființarea, organizarea și desfășurarea activității așezămintelor culturale, cu modificările și completările ulterioare și ale art.91 alin.(1) lit.b), alin.(3), lit.c) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Precizez că, din cele 13 taxe pentru serviciile prestate de Școala Populară de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea, nu au suferit modificări, în sensul majorării, decât două taxe, pentru diferența de 11 taxe rămânând același nivel aprobat în anul 2009. Taxele care au suferit majorări sunt: taxa pentru predare individuală instrumente muzicale, de la 600 lei la 650 lei și taxa pentru predare colectivă ceramică decorativă și pictură, de la 400 lei la 550 lei. Fac mențiunea că ultima modificare a acestora a fost efectuată în anul 2009, pentru anul școlar 2009-2010, până în prezent școala încasând aceste taxe. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza "Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții", pentru lucrarea "Întreținere periodică poduri pe DJ 654 Valea Cheii – Cheia - Mănăstirea Pahomie, km 6+650, 8+250, km 9+400, județul Vâlcea".

DI.Cîlea - Prin prezentul proiect de hotărâre supun aprobării Consiliului Județean Vâlcea, documentația tehnico-economică, faza "documentație de avizare a lucrărilor de intervenții", elaborată, pentru lucrarea „Întreținere periodică poduri pe DJ 654 Valea Cheii – Cheia - Mănăstirea Pahomie, în trei puncte – km 6+650, km 8+250, km 9+400, județul Vâlcea”.

Valoarea totală a investiției este de 1699,19 mii lei, din care construcții-montaj - 1437,47 mii lei.

- POD km 6+650, lungime pod – 28.84 m, număr deschideri – 1 deschidere de 18.60 m și parte carosabilă – 5.80 m;
- POD Km 8+250, lungime pod – 30.54 m, număr deschideri – 1 deschidere de 18.50 m și parte carosabilă – 5.25 m;

- POD Km 9+400, lungime pod – 26.44 m, număr deschideri – 2 deschideri de 9.52 m și parte carosabilă – 5.25 m

Durata de realizare a investiției este de 6 luni iar finanțarea obiectivului de investiții se va face din bugetul propriu al județului și din alte surse legal constituite conform programului de investiții aprobat, potrivit legii. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza „Studiu de fezabilitate revizuit“ pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 665, limita județ Gorj –Marița - Izvoru Rece – Vaideeni –Horezu, km 53+650-69+169 ”

DI.Cîlea - Având în vedere starea drumurilor județene din județul Vâlcea și oportunitatea de finanțare nerambursabilă prin Programul Operațional Regional, Consiliul Județean Vâlcea a depus la Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia proiectul privind realizarea obiectivului de investiții: „Reabilitare și modernizare DJ 665 Limita județ Gorj – Marița - Izvoru Rece –Vaideeni – Horezu, km 53+650 la Km 69+169, județul Vâlcea”. Ținând cont că de la data întocmirii și aprobării documentației tehnico-economice faza „Studiu de fezabilitate” pentru obiectivul menționat, respectiv anul 2008, și până în prezent, s-au produs o serie de alunecări de teren, care au afectat platforma drumului, fiind necesară revizuirea documentației tehnico-economice. Față de soluția tehnică prevăzută în studiul de fezabilitate inițial, prin documentația revizuită se propune executarea următoarelor lucrări:

1. Ranforsarea structurii rutiere prin 3 soluții, în funcție de structura existentă și starea existentă în prezent a drumului;
2. Lărgirea drumului pe unele sectoare de drum;
3. Executarea unor lucrări de consolidare pe sectoarele de drum unde sunt prezente cedări de fundatie, burdușiri ale complexului rutier;
4. Construcția unui dren, a unui zid de sprijin în zonele cu potențial de risc de alunecare;
5. Alte lucrări de execuție la Podul 1 - km 54+116 peste Cerna și la Podul 2 - km 55+765 peste Marița;

În acest scop, s-a elaborat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice la faza „Studiu de fezabilitate- revizuit”, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 665 Limita județ Gorj – Marița - Izvoru Rece – Vaideeni –Horezu, km 53+650 la Km 69+169,

judeteul Vâlcea", pe care îl supun analizării și aprobării în ședința Consiliului Județean Vâlcea. Comisiile de specialitate ai avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Da.

DI.Popescu Victor – Domnul Comănescu cred că se bucură!

DI.Cîlea – Eu cred că toți trebuie să ne bucurăm, pentru că este un drum care arată foarte rău și cu care ne facem de răs, deoarece cei din județul Gorj îl au deja rezolvat până la limita cu județul Vâlcea. Dacă mai sunt observații? - Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza „Proiect tehnic revizuit“ pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare DJ 665, limita județ Gorj – Marița - Izvoru Rece – Vaideeni – Horezu, km 53+650-69+169”

DI.Cîlea – Aici nu doresc să vă spun prea multe detalii, ci o să trec direct la indicatorii tehnico – economici. Deci, valoarea totală a investiției (inclusiv TVA) este de 51.581.941 lei, din care construcții-montaj - 47.584,973 lei, deci o lucrare foarte mare. Capacități fizice: lungime drum – 15.565 m, platformă - 8 m, parte carosabilă - 6 m, acostamente - 2 x 1 m, din care benzi de încadrare - 2 x 0,25 m. Pod 1 km – 54 + 116 peste Cerna, Pod 2 km – 55 + 765 peste Marița. Dacă ar fi după mine aş face platforma de 7 m, dar sunt niște norme elaborate de dna Elena Udrea când era la Ministerul Dezvoltării care mă deranjează, pentru că vă spun sincer la drumul Racovița – Titești nu era nevoie de autostradă, deoarece la 8 m este autostradă. Numai că până se vor modifica aceste norme trebuie să mergem pe ele. Durata de realizare a investiției este de 24 luni, iar finanțarea obiectivului de investiții se va face din Fondul European de Dezvoltare Regională - 86,5%, unul din fondurile structurale ale Uniunii Europene, bugetul de stat – 11,5% și bugetul propriu al județului Vâlcea – 2%. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea

DI.Cîlea - Prin proiectul de hotărâre alăturat se propune aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, având în vedere următoarele: prevederile art.107 alin.(1) lit."a" și "c" din Legea nr.118/1999 privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare, adresa nr.1.650.845 din 28 septembrie 2012 a Agenției Naționale a Funcționarilor Publici referitoare la prevederile punctului 13 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 7/2011 pentru modificarea și completarea Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, potrivit căroră, în cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean, se organizează și funcționează structuri de specialitate în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului. În cazul județelor și municipiilor, structura responsabilă se organizează ca direcție generală sau direcție. Astfel, în considerarea prevederilor legale mai sus – menționate, în structura organizatorică a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, se propune reorganizarea structurii de specialitate în domeniul amenajării teritoriului și urbanismului care funcționează la nivelul județului în Direcția Urbanism și Amenajarea Teritoriului cu un număr de 17 posturi, față de 9 posturi existente inițial. Ca urmare, structura organizatorică a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, va fi alcătuită din 5 direcții și 3 compartimente independente. Astfel, în structura organizatorică propusă, organigrama aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, cuprinde un număr de 158 posturi, din care 3 funcții de demnitate publică, 14 posturi aferente unor funcții publice de conducere, 110 funcții publice de execuție și 31 posturi personal contractual. Urmare a celor prezentate s-a întocmit alăturatul proiect de hotărâre, pe care îl supun aprobării dumneavoastră. Comisiile de specialitate ai avizat favorabil proiectul de hotărâre prezentat. Dacă aveți observații? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 11 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 12

DIVERSE

DI.Cîlea – Vreau să felicit încă o dată pe cei doi consilieri județeni care au câștigat cele două portofolii de parlamentari. Sper ca acest lucru să fie de bun augur și să ne poată ajuta, dar mai ales să țină cont că au plecat din funcțiile de consilieri județeni și, că în această perioadă destul de lungă petrecută alături de noi, au înțeles problemele grele cu care ne confruntăm și să ne susțină atunci când va fi nevoie. Aș vrea să închei prin a vă mulțumi încă o dată sincer, din toată inima, pentru activitatea dumneavoastră, să vă felicit pentru eforturile pe care le-ați depus, pentru interesul pe care l-ați manifestat față de problemele Consiliului Județean

Vâlcea, să vă urez dumneavoastră, familiilor dumneavoastră și celor dragi, sănătate, un an mai bun, bucurii, zile senine. Sper să colaborăm bine și în perioada următoare, pentru că ne așteaptă lucruri grele, având în vedere că avem de rambursat datoria externă care este foarte mare în anul 2013. Această situație, ca să fim sinceri și obiectivi, va greva întreg bugetul Consiliului județean pe anul 2013. Mulțumesc tuturor colegilor care ne-au adresat felicitări și le urez tot binele din lume. S-ar putea să mai avem o ședință extraordinară, cred că pe 28 decembrie 2012, pentru o problemă extraordinar de grea legată de energia care trebuie furnizată în continuare la SC Oltchim SA, pentru că dacă nu o furnizăm această unitate se oprește. Eu cunosc toată istoria, ieri am făcut intervenție la domnul Prim-ministru, am transmis un material, atât dumnealui, cât și la Ministrul Energiei și sper să găsim o soluție. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vă mulțumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,

Ion CÎLEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,

Constantin DIRINEA